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        Some snippets from your converted document:
        MODUL AJAR MATEMATIKA
    KELAS IV/Fase B
  SDLB TUNAGRAHITA
               MODUL AJAR MATEMATIKA KELAS IV SDLB TUNAGRAHITA
Capaian Pembelajaran (Matematika Fase B):
Pada akhir Fase B, peserta didik dapat membilang lambang bilangan asli sampai dengan 50,
mengurutkan bilangan asli sampai dengan 50 menggunakan benda konkret, dan menuliskan
lambang bilangan asli sampai dengan 50, mengenal nilai tempat (puluhan dan satuan),
menunjukkan cara melakukan penjumlahan dua bilangan yang hasilnya sampai 20 dengan
menggunakan benda konkret, menghitung hasil penjumlahan dua bilangan sampai dengan
20 dengan benda konkret, menunjukkan cara melakukan pengurangan dua bilangan
maksimal 20 dengan menggunakan benda konkret, menghitung hasil pengurangan dua
bilangan maksimal 20 dengan benda konkret, menunjukkan dan menggunakan uang rupiah
Rp500,00 sampai maksimal Rp20.000,00, menuliskan kesetaraan nilai uang Rp500,00
sampai Rp20.000,00.
Tujuan Pembelajaran:
   1. Peserta didik mampu mengidentifikasi mata uang rupiah dengan pecahan Rp500,-
      sampai Rp5000,-.

   2. Peserta didik mampu menggunakan mata uang rupiah dengan nilai Rp500,- sampai
      Rp5000,- dalam kegiatan berbelanja sederhana di sekolah

Asesmen Awal Pembelajaran : Simulasi Tebak Harga
Teknik Asesmen : Penilaian Performa/Penilaian Unjuk Kerja
Langkah Kegiatan Asesmen :
   1. Guru menyiapkan media belajar yaitu kartu gambar makanan ringan dan uang mainan
   2. Guru membagikan uang mainan pecahan Rp500,- ; Rp1000,- ; Rp2000,- ; dan
      Rp5000,-.
   3. Guru menunjukkan satu per satu kartu gambar dan menyebutkan harga makanan
      pada gambar
   4. Setiap siswa secara bergiliran diminta menunjukkan mata uang yang sesuai dengan
      harga.
Lembar Kerja Asesmen

Kartu Gambar           Harga     Nilai Mata uang   Skor

Gambar yupi            500

Gambar Taro            1000

Gambar oreo            1500
Gambar nextar             2000

Gambar kue                2500

Gambar sosis              3000

Gambar kripik             3500

Gambar teh kotak          4000

Gambar roti               4500

Gambar pop mie            5000


Rubrik Penilaian Asesmen Awal Pembelajaran

     Skor 3               Skor 2        Skor 1

- Mampu             - mampu         - belum
  melakukan           melakukan       mampu
  dengan              dengan
  mandiri             bantuan



Hasil Asesmen

      Nama Siswa                                 Kompetensi

                          Menyebutkan nama    Membaca harga   Menunjukkan nilai
                          barang              barang          mata uang sesuai
                                                              harga barang

 Putih

 Meru

 Danu
Skoring : (Nilai total x10):3
Deskripsi kemampuan awal Peserta Didik:



  Nama                Kemampuan Awal                         Kebutuhan Belajar
  Siswa


Putih      Putih mampu mengidentifikasi mata uang    Putih membutuhkan peningkatan
           logam Rp500,- uang kertas Rp1.000,- dan   level pembelajaran matematika
           Rp2.000,-                                 untuk mengenal nilai mata uang
                                                     sampai Rp5.000
           Putih mampu berkomunikasi dua arah
           dengan baik. Putih mampu memulai          Putih membutuhkan latihan dalam
           komunikasi dengan teman dan orang lain.   menjumlahkan nilai mata uang
           Putih mampu menjawab pertanyaan           dengan media dan aktivitas belajar
           sederhana                                 konkret.

           Putih mampu melakukan aktivitas
           berbelanja sederhana dengan membeli
           makanan favorit dengan harga Rp1.000,-
           sampai Rp2.000,- menggunakan pecahan
           uang pas dengan mandiri


 Meru      Meru mampu mengidentifikasi mata          Meru membutuhkan pembelajaran
           uang logam Rp500,- dan uang kertas        mengidentifikasi mata uang dengan
           Rp1.000                                   pecahan Rp500- Rp2.000,-

           Meru dapat menjawab pertanyaan            Meru membutuhkan latihan untuk
           sederhana ketika berkomunikasi dengan     menentukan harga barang dengan
           orang lain. Meru memerlukan bimbingan     mata uang yang sesuai melalui
           untuk mengungkapkan keinginan saat        kegiatan pembelajaran konkret
           beraktifitas.

           Meru mampu melakukan aktivitas
           berbelanja sederhana dengan didampingi
           orang tua dan guru. Meru belum mampu
            menentukan jumlah uang sesuai harga
            barang ketika berbelanja.


Danu        Danu mampu mengidentifikasi mata uang     Danu membutuhkan pembelajaran
            logam Rp500,- dan uang kertas Rp1.000.    mengidentifikasi mata uang dengan
                                                      pecahan Rp500- Rp2.000,-
            Danu dapat menjawab pertanyaan
            sederhana ketika berkomunikasi dengan     Danu membutuhkan latihan untuk
            orang lain. Danu mampu mengungkapkan      menentukan harga barang dengan
            keinginan dengan menggunakan kalimat      mata uang yang 

    

            
        Recently converted files (publicly available):
        	REMINISCENTIEPROJECT
DISTRICT BERCHEM 2016 - 2017
	EENVOUDIG INSTALLEREN
	Hemoroidal Hastalık ,
Anal Fissür,


    

    

    


    
                    
                                                Конвертировать PDF в Word  |
                                                                Конвертировать PDF в Текст  |
                                                                Конвертировать PDF в JPG  |
                                                                                                                                Конвертировать PDF в PNG  |
                                            

                 
                    © 2019 pdf2word. All Rights Reserved 
                        Terms of Use and 
                        Privacy Policy
                        •
                        DMCA/Abuse
                


    




    
    
    
    
    
    
    
    
    

            
    


